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Рецензована ОНП розроблена відповідно до Закону «Про вищу освіту» та 
Постанови КМУ від 23 березня 2016 року № 2016 «Про підготовку здобувачів 
вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних 
закладах (наукових установах)» зі змінами і доповненнями проектною групою 
Інституту розведення і генетики тварин імені М. В. Зубця НААН. Розробники ОНП 
є професіоналами в окресленій галузі, мають досвід підготовки наукових кадрів і 
проведення відповідних досліджень за тематикою наукової установи, котра 
узгоджуються із програмою досліджень НААН України.

Унікальність ОНП віддзеркалює місію і стратегію функціонування наукової 
установи, котра забезпечує формування необхідних компетентностей фахівців 
наукового ступеня доктора філософії.

Мета проекту освітньо-наукової програми й прогнозовані результати 
навчання відповідають сучасним запитам щодо підготовки докторів філософії у 
галузі біології, котрі спрямовані на формування ключових і професійних 
компетентностей, ураховують вимоги академічної спільноти та здобувачів.

Обсяг ОНП підготовки здобувачів ступеня доктора філософії складає 46 
кредитів ЄКТС, а кількість запланованих обов’язкових (34) і вибіркових (12) 
освітніх компонентів є обґрунтованими, збалансованими й не викликають сумнівів. 
Вони відповідають сучасним запитам галузі біології, розвивають визначені загальні 
та спеціальні (фахові) компетентності. Підготовка здобувачів вищої освіти ступеня 
доктора філософії (РЬБ) за даною ОНП спроможна забезпечити високий рівень їх 
професіоналізму відповідно до сучасних потреб ринку праці.

Однак, на моє переконання, було б доречно збільшити кількість кредитів 
ЄКТС викладання освітнього компоненту (ОК7) «Педагогічна (асистентська) 
практика» з двох до чотирьох, оскільки майбутнє працевлаштування фахівців 
передбачає посаду «Викладач закладу вищої освіти».

Ураховуючи все вище наведене, вважаю, що освітньо-наукова програма 
Інституту розведення і генетики тварин імені М. В. Зубця НААН України 
«Біологія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 
091 Біологія та біохімія галузі знань 09 Біологія кваліфікації: доктор філософії 
(РІШ) є актуальною і забезпечує формування сучасного науковця-дослідника в 
окресленій галузі.
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